
令和５年度 第４回 浦川小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開 催 日 時  令和６年２月１４日（水） １０時００分から１１時５０分まで 

２ 開 催 場 所  浦川小学校 ２階 学習室３ 

３ 出 席 委 員  荒岡 吉朗、笹野 訓子、古尾 春子、柴田 明美、井邉 志久、山田 恵美莉 

金指 雄司  

４ 欠 席 委 員  市橋 秀和、分部 義郎 

５ オブザーバー   大石 紘明(浜松山里いきいき応援隊)、内山 ふみえ(浦川幼稚園園長) 

６ 学   校   小杉 英司(校長)、大宮 久人(教頭)、長谷川 和由(教務主任) 

井邉 俊任(ＣＳディレクター 兼 学校支援コーディネーター) 

７ 教育委員会  なし 

８ 傍 聴 者  なし 

９ 会議録作成者  ＣＳディレクター 井邉 俊任 

10 議長の選出 

  司会から、議長の選出については、これまで同様会長を議長に推挙する旨の発言があり、全員

異議なくこれを承認した。 

11 協 議 事 項   

（１）学校関係者評価（学校自己評価の結果を受けて）について 

（２）学校運営協議会自己評価（１年間の取組についての振り返り）について 

（３）来年度学校経営基本方針の説明 

（４）その他（情報交換・連絡事項など） 

12 会 議 記 録 

  司会のＣＳディレクターから、委員総数９人のうち７人の出席があり、過半数に達しているた

め、会議が成立している旨の報告があった。 

 

（１） 学校関係者評価（学校自己評価の結果を受けて）について 

 〇 議長の指示により、長谷川先生から、今年度の学校関係者評価についての説明があり、委員

からは以下の発言があった。 

 ・ 人数が少ないことにより、児童一人の意見がパーセントの数字として大きく変化してしまう

のは仕方がない。数字だけでは見えない部分があると思う。（荒岡会長） 

 ・ 学校からの情報発信については、学校だよりが回覧で回ってくるのを見るくらいしかない、

ブログなどは自ら積極的に見に行かないと見ることができない。高齢者の多いこの地域では

難しい。（荒岡会長） 

 ・ ＣＳ通信については、世帯配布以外にも地域の人が集まる場所に掲示して、地域の皆さんに

も見ていただけている。ただ、お年寄りの方は忘れてしまうことが多いため、自治会ごとに

放送などを使って情報発信できないか。（笹野委員） 

 → 以前は、行事の前に子供たちが自治会の放送を使ったり、手紙を書いて呼びかけていたが、

コロナ禍からやめてしまった。その間に子供の数も減り、難しくなってしまった。 



 ・ 診療所にＣＳ通信が掲示してあるが、待ち時間にみんなよく見ている。学校だよりなども掲

示したらどうか。（柴田委員） 

 

（２） 学校運営協議会自己評価（１年間の取組についての振り返り）について 

 〇 議長の指示により、ＣＳディレクターから、学校運営協議会自己評価の集計結果について説

明があり、委員からは以下の発言があった。 

 ・ 評価項目１については、グランドデザインが分かりやすく、校長からの説明も明確で、理解・

共有し易く、熟議できた。（荒岡会長・笹野委員・柴田委員） 

 ・ 評価項目２については、学校・保護者・地域それぞれが、少ない人数の中でも連携が取れて

いて、協力体制がよくできている気がする。他の学校のことはよくわからないが、この学校

はよくできているのではないか。（柴田委員） 

 ・ 評価項目２については、コロナ禍で自粛していた行事などが再開され、また１５０周年とい

うのもあって、地域の皆さんも一緒になって参加し、学校を支援する活動ができたのではな

いか。（古尾委員） 

 ・ 評価項目３については、ＣＳ通信の配布や掲示をして、現時点で考えられる発信は十分でき

ていると思う。（笹野委員） 

 ・ 評価項目３については、お年寄りはＳＮＳを使用した情報収集は苦手であるため、ＣＳ通信

を配布しているのがいいと思う。ＣＳ通信を見て学校の活動に興味を持っていただいている

というのをよく耳にする。（柴田委員） 

 ・ 評価項目３については、ＣＳ通信を世帯配布しているのがいい。「こんな事やってるんだね。」

「何か手伝うことある？」などの声を掛けていただけることが増えた。（古尾委員） 

 ・ 評価項目３については、学習ボランティア募集や運動会などへの招待案内は、ＣＳ通信の中

でも単独で発行したほうが良いと思う。（笹野委員・柴田委員・井邉委員） 

 ・ 評価項目４については、やはり残り１年というのが一番になってくるのではないか。   

（笹野委員） 

 ・ 評価項目４については、最後の１年は思い出づくりだと思う。子供たちが先生方と遊んでい

る姿を見ていて嬉しい。ここの子供たちはそういった意味では恵まれている。そういったこ

とは、思い出として残るはず。地域の皆さんにも思い出づくりに参加してもらいたい。  

（柴田委員） 

 ・ 評価項目４については、年間計画があるので難しいかもしれないが、地域の方たちと学校で

思い出づくりのような時間ができれば嬉しい。（笹野委員） 

 

（３） 来年度学校経営基本方針の説明 

 〇 議長の指示により、校長から、来年度の学校経営基本方針についての説明があった。 

 〇 以上の説明を受け、会長から、承認については、来年度第１回目の学校運営協議会で行うと

説明があった。 

 

（４） その他（情報交換・連絡事項など） 

 〇 議長の指示により、教頭から、夢育やらまいかＣＳ加算分の使用報告があった。 



 〇 議長の指示により、教頭から、今年度の卒業式について説明があった。 

 

 〇 議長の指示により、ＣＳディレクターから、現時点での学習ボランティア等の協力依頼や来

年度の活動の説明があった。 

 

 ＜その他報告事項＞ 

司会から、次回の会議は令和６年４月１７日(水)午前１０時から浦川小学校図書室で開催す

る旨の報告があった。 


